

# 二七区委理论学习中心组集中收听收看 全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会

本报讯 9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会于上午10时在人民大会堂隆重举行。二七区委以理论学习中心组学习的形式集中收听收看。全区各单位均统一组织党员、干部、职工集中收看大会实况。

会上,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章,并发表重要讲话。

与会人员认真聆听了习近平总书记的讲话。在这场同严重疫情的殊死较量中,中国人民和

中华民族以敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概,铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神,充分展现了中国精神、中国力量、中国担当。

观看结束后,大家纷纷表示,

将进一步深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,把思想和行动统一到中央精神和要求上来。同时,在以后的工作和生活中要以抗疫英雄为榜样,学习他们对党忠诚、不忘初心的政治品格;学习他们在平凡岗位上默默

奉献、始终坚守使命初心的时代担当;学习他们舍己为人、克己奉公的高尚品质;学习他们时刻听从党的召唤,敢于担当、勇往直前、无私奉献的精神。

记者 张改华  
通讯员 郭佳星

## 老师,您辛苦了!

### 二七区四个班子领导慰问一线教职工

本报讯 9月8日上午,陈红民、苏建设、时博、许广佑等二七区四个班子领导分别率队前往第四初级中学、幸福路小学南校区、第二高级中学(政通校区)、实验幼儿园沁河路园、第十九高级中学走访慰问,向学校送上鲜花和慰问金,向奋战在教育一线的教师致以节日的问候和美好的祝愿。

每到一所学校,慰问组都认真听取学校负责人关于学校建设、办学理念、师资配备及招生工作等方面的情况汇报,并对学校的发展现状、近期重点工作以及存在的问题进行全面了解,对近年来各校取得的显著成绩和广大教师的默默奉献给予肯定和赞扬。

慰问组还走进师生中间,与老师交谈,详细询问了他们

的工作、学习和生活情况,对学校的办学成效给予肯定,代表区委、区政府向学校全体教职工送上节日的祝福,叮嘱学校要多关心教职工的工作生活,切实解决大家的实际困难和问题,让老师们无后顾之忧,全身心投入工作。

教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程。慰问组希

望全区广大教育工作者要不忘初心、牢记使命,努力践行教书育人的根本任务,大力弘扬高尚师德,潜心立德树人,争做学生铭记终身的“四有”好教师,为二七区教育事业再立新功,为建设全国区域性优质教育中心、加快“三个二七”高质量建设贡献力量。

记者 张改华  
通讯员 李娅芳

## 大数据赋能 基层社会治理新路径 让二七更聪明更智慧

本报讯 近日,二七区人和路街道荆胡社区8号院门前很热闹,原来智慧社区建设项目要在这里启动了——通过打造融合社区党建、社区管理、智慧安防、智慧消防、社区颐养于一体的社区综合管理平台,将实现人、车、电梯、消防设施全联接、数据全融合、状态全可视、业务全可管、事件全可控。

和荆胡一样的试点在二七区不断增加。据二七区委社治委相关负责人介绍,目前二七区已经启动了25个智慧社区试点建设,“智慧社区建设将面向基层政府、社区居民、社区物业和第三方服务机构,以可扩展的信息化终端智能设备为主要应用载体,提供智慧治理、智慧政务、智慧民生、智慧医疗、智慧养老、智慧物业、智慧生活等‘一站式服务平台’,打通宣传、服务群众的最后一公里,让群众体会到智慧化带来的便利和幸福”。

智慧社区探索的背后,是党的十九大报告提出的“推进国家治理体系和治理能力现代化”的时代命题,二七区在不断探索,努力做好“答卷人”。二七区大数据中心负责人表示,目前,二七区正在谋划筹建党建引领基层社会服务治理智慧化运营中心项目。该项目在充分调研二七实际需求和吸收杭州、上海等发达地区先进经验的基础上,将利用云计算、物联网、移动互联网、三维GIS、信息智能终端等新一代信息技术,以党建引领为核心,以百姓服务、基层减负、领导决策及智慧运营为牵引,通过“民情汇聚+治理融合+未来社区”的整体架构设计,立足“优政”和“惠民”,聚焦民生服务和基层治理两类场景应用,不断深化二七区“一领四单、五联共治”基层治理模式,把为群众搞好服务、多办实事、破解难题作为基层治理的出发点和落脚点,实现治理智慧化、服务人性化、应急快速化、决策科学化水平,让百姓更有获得感和幸福感,创建更为宜居、和谐的智慧二七。

记者 张改华 通讯员 王珂

## 用更加精细的“管家式”一体化服务运营城区

### 二七区探索城市精细化管理新路径

本报讯 像管理服务高档小区一样运营城区,在二七区将成为现实:今后,在市容环境管理、绿地养护、市政设施维护、公共物业管理等方面,将有“职业管家”提供一体化统筹运营服务。近日,二七区人民政府(以下简称“二七区”)与万科物业发展股份有限公司(以下简称“万科物业”)在郑州签署战略合作协议,共同探索“城市空间整合服务”,携手打造独具特色的“二七模式”,探索出一条可复制的郑州城市精细化管理之路。

二七区领导陈红民、苏建设、许广佑、张全金、李雅,万科集团领导何曙华、许沈波、魏旭等出

席签约仪式。

记者在现场了解到,双方将共同出资成立合资公司,搭建“城市空间整合服务”平台,发挥各自资源优势和优势,对基础设施建设施工过程管控、市容环境管理、绿地养护、市政设施维护、公共物业管理等业务进行一体化统筹运营,以“标准精细化、队伍专业化、参与社会化、平台智能化”要求,提供更加精细的“管家式”一体化服务,达到城市空间管理效率的提升,促进二七区城市运营良性循环。

二七区是郑州市中心城区,一直致力于高品质推进城市建设管理服务,在全市率先探索街

道物业管理模式,对辖区近950万平方米道路实行专业化、标准化、市场化管理。本次签约,标志着二七区在创新城市管理服务模式上又迈出关键一步。

“为适应发展需要,二七区与万科物业合作,引入先进的管理体系和治理机制,通过专业力量推动城市‘建设管理服务’的效能提升,使之成为推进‘三项工程、一项管理’的有效抓手,成为建设‘城市大脑’、提升城市治理水平的有益补充。希望双方进一步深化合作与交流,共同为‘推动城市治理体系和治理能力现代化,让人民群众的生活更美好’做出最大的努力、创新的实践。”二七区委

副书记、区长苏建设在签约仪式上说。

据介绍,双方将通过“专业服务+智慧平台+行政力量”相融合的方式,以“绣花精神”参与二七区城市管理,打造共谋、共建、共享、共治机制,最终实现政府主导、企业运作、社会广泛参与的新型城市治理生态圈,让城市生活更美好,更具吸引力与竞争力。

此次“城市空间整合服务”合作,将以郑州凤湖智能新区及马寨产业集聚区为试点起步区。未来,将把试点区的经验辐射至二七商圈等核心片区,最终覆盖整个二七区。

记者 张改华 通讯员 郭佳星

## 区领导到福华街街道督导创文工作

本报讯 9月3日,二七区委副书记、区长苏建设率队到福华街街道督导检查创文工作。

苏建设一行首先来到铁道苗圃家园小区,实地察看了楼院环境,详细了解创文宣传、环境治理等工作开展情况,以及

问题整改、群众参与率、满意度等情况,并表示,社区要联合小区物业继续全力推进创建文明城市工作,为广大居民提供整洁、舒适、安全的生活环境。随后又重点察看了机动车辆、非机动车辆停放等情况,对存在的道路破损、车辆乱停放等

问题一一指出,并提出整改要求。

最后,苏建设一行来到苗圃街农贸市场,仔细检查市场内经营秩序、环境卫生、食品安全、商户信用管理及市场外流动摊贩管理情况,对存在的具体问题逐一梳理,现场提出

整改要求。苏建设表示,创文工作已到关键时刻,街道和社区要进一步强化责任担当,充分提高认识,加强宣传引导,全面推进文明城市创建工作。

记者 张改华  
通讯员 王艳 邱建辉

记者 张改华 通讯员 王珂